

Канада

Одним солнечным днем с облаков спустилась богиня, которую звали Нада, ее имя в переводе с испанского обозначает "ничего". Настроение у нее было замечательное и решила она сотворить доброе дело, заселить пустующую землю народом, который прозвал себя индейцами.

Индейцы были очень умны, они без труда освоились на новом месте, и даже научились разжигать костер, ловить рыбу и дичь.

Вечером, на закате солнца, когда индейцы в очередной раз разожгли костер, пламя которого было видно издали, на огонек к ним прилетел легкий Зефир, бог западного ветра, самый мягкий из ветров. Никогда ранее он не видел подобного чуда, в изумлении он кружил вокруг и восхищался. Зефиру тотчас же захотелось рассказать об увиденном всему миру!

А в это время богиня Нада неустанно трудилась, создавая по приказанию бога Зевса все новые и новые народы. Одним из только что созданных народов оказались французы. Зефир, не теряя времени, сразу же помчался рассказывать новому народу о чуде, которое он увидел.

Французы оказались очень любознательными, решили своими глазами увидеть чудо и, не медля, отправились за океан.

Когда два народа встретились, они сразу же подружились. Индейцы, в знак гостеприимности, пригласили французов поохотиться.

У небольшого озера они долго бродили в поисках дичи. И тут один из французов увидел, как что-то резко взлетает ввысь из зарослей, и закричал "канар", что в переводе с французского обозначает "утка". Но не успел он закончить слово, как индейцы закричали "Нада", обрадовавшись богине, спускавшейся к ним с облаков.

Так и произошло название страны - "Канада".